Señores

KYRESA S.A.

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente y por razones de orden personal, someto a consideración de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía KYRESA S.A., mi renuncia irrevocable al cargo de PRESIDENTE de la Compañía KYRESA S.A. que he venido ejerciendo.

Atentamente,

TERESA MARIA BUSTOS DELGADO

Guayaquil, Octubre 12 del 2017

En calidad de Secretario Ad-Hoc de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **KYRESA S.A.** Celebrada el día de hoy y debidamente autorizada para el efecto por la misma junta, certifico que la renuncia que antecede fue conocida y aprobada en la antedicha Junta General, por lo que procede su inscripción en el Registro Mercantil de Guayaquil.-

Guayaquil, Octubre 12 del 2017

Colombia Ortiz Mendoza

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE

KYRESA S.A.

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCION CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

ESPACIO EN BLANCO



Registro Mercantil de Guayaquil



gel Alguilar Aguilar

REGISTRO MERCANTIL, DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADO

NUMERO DE REPERTORIO:45.468 FECHA DE REPERTORIO:17/oct/2017 HORA DE REPERTORIO:12:57

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Noviembre del dos mil diecisiete, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de TERESA MARIA BUSTOS DELGADO, en la Compañía KYRESA S.A., de fojas 48.859 a 48.862, Registro de Nombramientos número 13.519. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ŢŲŲŲ ĮĮĮĮĮ

ORDEN: 45468

REUR DE RECENTANT

Guayaquil, 10 de noviembre de 2017

. . .

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

